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Name of Student 

69 responses 

 

 

Jitendra Sanjay Gaur 

Neha Bihare 

Chanchal Arun bansod 

Kiran suryaprakash uike 

Asfiya firoj Khan Pathan 

Priya vinod dakhole 

Rinku yogesh thote 

Shobha Chandrashekhar kalbande 

Mantasha Arif sheikh 

Pinki 

 
Ashvini Yogesh More 

Shabnam sheikh 

Mohini Thakre 

Rohit keshav 

Aniruddh dhurve 

Nikita khandare 

Neha Bihare 

Monali Waghe 

Priya gajanan waghmare 

Samiksha Pradip Verulkar 
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Gaurav Bhanudas bhulve 

Rupali Shankar dongre 

Shalini Gunvanta Ghorse 

Dipika sengar 

Manisha 

 
Pratiksha Balpande 

Karina pathekar 

Amit Ramdas chaware 

Komal sarode 

Harsha Anandrao Waghmare 

Harshada shivdas uikey 

Mehar kotjawale 

Bhavesh lokhande 

Laxmi khodankar 

Lokesh ranjan nenawat 

isha Sanjay Navghare 

Gayatri pachode 

Mayur Banait 

 

Payal vishnupant wasule 

Vikarm 

Payal Gopal sembekar 

 

Shital chandrashekhar deshmukh 
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Sandhya 

 

Harish bhauraoji Bhalavi 

Gauri narendar darokar 

Sanjna waghmare 

Dhanshri dilip kanire 

Sakshi nehare 

Chetan Bharti 

 

Rupali purushottam vaidya 

Bhumika thakre 

Vijaya Dinkar Borekar 

Nikita thakre 

Gunjan pande 

 
Manisha ramchandra bhange 

Pawan wankhede 

Neha bagde 

Darshana wankhede 

Bhavana rewatkar 

Harshika bhimrao gedekar 

Mayuri naresh pakhale 

Rupali Nadekar 

Kamini yogesh thote 

Pratibha buade 



25/02/2019, 11:16 Student Satisfaction Survey 2019-20 

6/17 

 

 

Class 

69 responses 

Copy 

 

 

 

24.6% 
 
 
 

 
18.8% 

 

 
14.5% 

 
8.7% 

 

 
20.3% 

BA-1 

BA-2 

BA-3 

B.Com.-1 

B.Com.-2 

B.Com.-3 

 
13% 

 

1. How much of the syllabus was covered in the class? 

69 responses 

Copy 

 

 

 

49.3% 

85 to 100% 

70 to 84% 

55 to 69 % 

30 to 54% 

Below 30% 
 
 
 

 
43.5% 

 

 

2. How well did the teachers prepare for the classes? 

69 responses 

Copy 

 

 

36.2% 

Thoroughly 

Satisfactorily 

Poorly 

Indifferently 

Won't teach at all 

 
 

 
56.5% 
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3. How well were the teachers able to communicate? 

69 responses 

Copy 

 

 

 

 

23.2% 

Always effective 

Sometimes effective 

Just satisfactorily 

Generally ineffective 

Very poor communication 

 

 
75.4% 

 
 

 

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 

69 responses 

Copy 

 

 

30.4% 

 
 
 

 
11.6% 

Excellent 

Very good 

Good 

Fair 

Poor 

 
 
 
 

58% 

 

 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 

69 responses 

Copy 

 

 

 

 

 

 

7.2% 

Always fair 

Usually fair 

Sometimes unfair 

Usually unfair 

Unfair 

 
82.6% 
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6. Was your performance in assignments discussed with you? 

69 responses 

Copy 

 

 

 

 

 

11.6% 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

 
85.5% 

 
 
 

 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students 

69 responses 

Copy 

 

 

 

 

 

71% 

Regularly 

Often 

Sometimes 

Rarely 

Never 

 

 
20.3% 

 
 
 

 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you 

in cognitive, social and emotional growth. 

69 responses 

Copy 

 

 

40.6% 

Significantly 

Very well 

Moderately 

Marginally 

Not at all 
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55.1% 
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

69 responses 

Copy 

 

 

36.2% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 

 
 
 

 
59.4% 

 

 

10. Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and programme outcomes. 

69 responses 

Copy 

 

 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

 
85.5% 

 
 
 

 

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to 

you. 

69 responses 

Copy 

 

 

 

 

 

 

 

 

89.9% 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

I don’t have a mentor 
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and 

applications. 

69 responses 

Copy 

 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

 
87% 

 
 
 

 

13. The teachers identify your strengths and encourage you with 

providing right level of challenges. 

69 responses 

Copy 

 

 

26.1% 

Fully 

Reasonably 

Partially 

Slightly 

Unable to 

 
 

 
66.7% 

 

 

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 

overcome them. 

69 responses 

Copy 

 

 

Every time 

Usually 

Occasionally/Sometimes 

Rarely 

Never 

 
87% 
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, 

review and continuous quality improvement of the teaching learning 

process. 

69 responses 

Copy 

 

 

 

33.3% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 

 
 

 
63.8% 

 

 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experiential learning, participative learning and problem solving 

methodologies for enhancing learning experiences. 

69 responses 

Copy 

 

 

 

 

14.5% 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

Not at all 

 
79.7% 

 
 
 

 

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

69 responses 

Copy 

 

 

 

34.8% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 

 
 

 
63.8% 
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life 

skills and employability skills to make you ready for the world of work. 

69 responses 

Copy 

 

 

 

17.4% 

To a great extent 

Moderate 

Some what 

Very little 

Not at all 

 

 
75.4% 

 
 

 

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 

Multimedia, etc. while teaching. 

69 responses 

Copy 

 

 

33.3% 

Above 90% 

70 – 89% 

50 – 69% 

30 – 49% 

Below 29% 
 
 

 
58% 

 

 

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is 

very good. 

69 responses 

Copy 

 

 

 

33.3% 

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 

 
 

 
63.8% 
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning 

experience in your institution. 

55 responses 

 

 

Group discussion 

Bank visit 

Wisit to parliament 

Bank visit 

Bank visiting 

 

Account is group discussion 

Study to 

For the extra class Communicated English literature 

Bank visit honi chahiye 

Visit to c.o office , Bank and industrial tour 

 
Marathi ki classes honi chahiye or sab classes ache se honi chahiye 

Vigit 

For the extra class communicated . English literature 

Account ki classes honi chahiye 

1progress in English literature 

 

Bank visiting 

Market structure know visiting 

CA office visiting 

 
I am student of commerce department I hope in market commercial visit 

We affowerd soft skill course and visite the parliament. 

Study tour 
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For the extra class communicated .English literature 

A good 

Agree the extra class 

Arrange Market visit 

All teachers is well 

Visit to parlament 

I am student of commerce department I hope visit in bank commercial visit industrial visit 

Visit the Parlament 

1. Interactive relationships organized around academic work are vital. 

 
Blank visit, market visit 

 

Discipline and study rules and library very good 

Visit to parliament 

Iam student of commerce department I hope visit in the bank commercial visit industrial visit 

Account ki classes honi chahiye 

ि फल ि  ि जट 

 
Areng a soft skills coress 

 

बँक भेटा, ििण क   टेशन इंग्रजीची व्यवस्था करा 

 
Arrange market vijit 

Feild visit 

Visiting a marketing 

Field visit 

Vigipa palamit 
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         (Dr. Jayant  J. Jawanjal)

Group Discussion 
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